

粉红色的春天

“MISS 天地” 美丽绽放第一波

这样一个真正属于女性的春天,浮现在我们脑海中的并不是一派鲜亮的绿,却是一脉淡淡柔柔的粉红。由现代快报周五《品尚》周刊携手金鹰天地、现代快报“我能网”共同举办的“HELLO,MISS 天地”粉红女孩评选活动正在火热进行中,首轮5名人气选手日前来到金鹰天地,进行了一次粉色打造。一路跟随拍摄采访的小记不得不感叹,不愧是大众投票选出的美女,这5个“粉红代言”摆起POSE来个个都很专业,将粉红色与时尚进行了最完美的搭配。



撰文:包晓鹏(实习) 摄影:周大炜(菲繁摄影) 造型:崔文丽(尚金造型) 服装提供:金鹰天地



Roem 粉蓝碎花连衣裙 798元 what for 彩色波点系带凉鞋 780元 艾尔珑粉色小拎包 1790元

No.1 谭筱

Roem蓝色碎花雪纺裙+what for彩虹点点坡跟凉鞋 蓝色的雪纺碎花裙给人清新自然之感,What for本季的潮流更是以一种缤纷的,讨喜的,年轻的,性感的面貌出现,就像是60年代的Pop Art,无处不在的点点图案幻化成了鞋子上的惊艳图腾,再配上性感妩媚的黑色Leggings,你就是万人迷!

No.2 李屹

TAPENADE 粉红印花T恤+牛仔小背心+格纹长裙+what for牛仔布凉鞋 旋转木马在记忆里被涂上了梦幻的粉红色,印在T恤上,让每个爱做梦的女孩带着梦想迎接每个崭新的日子。蓝色牛仔小背心为甜美的T恤增添了另一种柔韧的味道。草编类的配饰是今夏不可小觑的潮流之一,带上草编手袋,你就可以美美的外出度假了!

No.3 刘琳

COCOON 粉色蝴蝶结小礼服+what for 粉色单鞋 哪个女孩没有幻想过成为童话故事里的可爱高贵的公主呢? COCOON 粉色蝴蝶结小礼服为你完成一直以来的梦想。胸前大大的蝴蝶结甜美可爱又时尚。黑色与粉色的冲撞呈现出别样的韵味。

No.4 秦虹

KLEIN PLUS 碎花雪纺裙+牛仔上衣+1991 银色水钻高跟鞋凉鞋 红色玫瑰碎花雪纺裙为整个春日带来浓浓的田园风情,牛仔上衣极富野性气息,与柔美的雪纺裙相映衬,别有一番独立自信的知性美。闪耀的银色水钻高跟鞋与玫红色桶状手提袋点亮了整体造型,让外出逛街的你也拥有公主般的优雅动人气质。

No.5 陆昱

On&On 橙色雪纺连衣裙+what for 橙色罗马式平底凉鞋 橙色雪纺连衣裙搭配橙色光晕式罗马平底凉鞋,浑然天成。柠檬黄渐变式手提袋与橙色系服饰相得益彰。以橙色为主打色的这一套搭配虽然不见粉色的踪影,但是否依然给你粉粉的感觉呢?从衣橱里挑一件亮丽的衣服,为活力四射的青春加油打气吧!

【特别提醒】

粉红女孩大型派对活动报名仍在火热进行中。成功报名的前300名美女,都将获得由金鹰天地提供的时尚手包一个,活动最终的3名人气王还将获得价值1000元的化妆品礼盒一套。目前,第

二轮投票,投票时间将于至4月30日下午2:00结束,第三轮投票紧随其后,敬请期待。

报名与投票:登录“我能网”(www.wonengw.com)超能、核能页面或者“时尚金鹰网”(www.goodee.com.cn)



特芙娜T恤 269元 特芙娜马甲 399元 特芙娜长裙 529元 特芙娜拎包 369元 what for 平跟凉鞋 680元



KLEIN PLUS+牛仔小外套 590元 KLEIN PLUS+碎花连衣裙 490元 Fion粉色手提包 1598元 what for 白色高跟鞋 1180元



COCOON粉色连衣裙 1196元 what for 粉色高跟鞋 880元 艾尔珑香槟色手拎包 1190元



on & on 橙色连衣裙 1888元 what for 罗马式平底凉鞋 680元 高美高黄色皮包 2188元

当红不让

阳光全由你掌控

sisley全新植物防晒系列新品发布

近日,著名植物护肤品牌sisley 希思黎举行了全新的“植物防晒系列”新品推介,与媒体与时尚达人们一同分享了今年夏天的“植物防晒新成果”。

与以往不同的是,希思黎根据欧盟最先进的防晒分级理念,把新系列的防晒系数分为三种类别:低度保护、中度保护与高度保护,分别满足了不同的需求。整个系列中最为闪耀的明星产品,就是防晒隔离霜,这款产品不仅日常可用,帮助隔离辐射脏空气及彩妆,同时它的高SPF值还能使用在户外及日晒强烈的度假,更



有3款不同色系,无论是渴望白皙美肌还是追求健康美肌的女性,都能找到适合的心仪产品。

日月蕴美,平衡养肤

佰草集“太极·日月·蕴美精华”纯美上市

继清肌养颜太极泥之后,2010年佰草集重磅推出太极系列新品——“太极·日月·蕴美精华”。这款产品传承太极养肤新肤道,运用太极阴阳平衡理论,由内而外养护肌肤。太极玄理配伍的中草药精华,让女性朋友再次感受到佰草集“太极平衡养肤”的养肤理念。

佰草集科研部的专家特别指出,肌肤到达平衡状态,才能焕发美丽容颜,如果肌肤失衡,不仅会黯淡、出现细纹,而且后续的保养品也很难吸收。“日月·蕴美精华”有别于一般护肤产品,不以解决某一具体问题为己任,而是全方位地养护肌肤本元,孕育肌肤之美。产品研发过程中秉承中医整体观念



和平衡理论,以现代生物科技萃取天然草本精华,揭开全方位、全天候深层养护肌肤的奥秘,从而形成产品特有的功能。以调节肌肤表里平衡为基础,长期使用,内在可深层滋养肌肤,使其远离所有肌肤问题;外在可防御环境刺激,全面保护肌肤。

欧莱雅校园义卖助学活动在南京大学举行

4月21日,一年一度的欧莱雅“真情互动”校园义卖助学活动再次走进南京大学。义卖现场人头攒动,同学们纷纷参与到义卖活动中为西部贫困学子奉献爱心。

欧莱雅“真情互动”校园义卖助学活动由欧莱雅公司和中国青少年发展基金会于2003年共同发起,今年已经进入第8个年头,获得了巨大的社会反响。今年的欧莱雅“真情互动”校园义卖助学活动覆盖了北京大学、复旦大学、浙江大学、南京大学、南开大学、中央民族大学、四川大学和黑龙江大学等8所高校。计划通过义卖筹得100万元“欧莱雅西部助学金”,用于帮助330多名来自西部的贫困大学生。同时筹集20万元“欧莱雅贫困



大学生心理健康教育基金”,为贫困大学生形成健康的心理,顺利完成学业、走向社会提供帮助和支持。欧莱雅(中国)有限公司副总裁兰珍珍表示,“我们不只关注贫困学生的物质需求,也关注他们的心理需要。爱的传递是我们公益行动的核心理念。而义卖活动本身更是一条传递真情的纽带,无形中将捐助者与受助同学的拳拳之心紧密联结在了一起。”

伊丽莎白雅顿进驻万千百货

近日,全球十大化妆品品牌之一的伊丽莎白雅顿正式签约进驻万千百货。至此,这一世界一线化妆品品牌2010年将在万千百货全国12家商场设立专柜。其中包括北京、成都、上海、哈尔滨、青岛、南京、济南、广州、福州、合肥、无锡、包头等全国12个大中城市。据悉,进驻后,伊丽莎白雅顿将开展一系列的优惠促销活动,让各地消费者不仅能够享受到万千百货所带来的便捷、实惠、时尚的购物方式,还能够亲身感受到伊丽莎白雅顿所带来的全新护肤体验。

作为世界十大化妆品品牌之一,伊丽莎白雅顿涵盖保养品、彩妆、香水在内的多元化产品线,多

年来受到全球无数追求高品质女性的热捧。旗下的明星产品“八小时润泽霜”、被美国纽约时报誉为至尊面霜的“显效复合活肤霜”、“新生代时空胶囊”、“第五大道香水”等,均以傲人的销售业绩彰显了其在全球消费者中的受欢迎程度。

而作为快速发展的知名连锁百货品牌,万千百货近年来受到了越来越多消费者的青睐。预计到2010年底,万千百货的全国会员人数将达到100万。万达集团高级副总裁、万千百货股份有限公司董事长李耀汉先生表示:“对伊丽莎白雅顿这样的国际一线大品牌的引进,是为了更好的满足顾客对时尚消费、高品质消费的需求。”

活动主办